e IYL 159 BT £8 64 Slo] B2 B

T 9 AU

A

[e)






2 ol AQUA?

7:13=21:39

.
;OO

3 21 =9



4. Tre uEAeA o] ke dntelx] TahAlL.

2:5=[ ]:20




AdUt. 9, ©°f &5t

T [E)em

‘=| cm

Ct-
B e



A3
T E2(14%)



AIYnE FYSo] Fostt

P Eo] B2 Zolots T2 I




&

Ll



9. 178l 309 aH A9 x ek 7 Bty 2] BARIA Tk 579 W
2ol QUL 45 A2 P54 2.

x(Oh) |12 (3[4 x
(¥) || | x x




HAL2.

s

2 IAM A

024+1-




11. ohg a7|Re] shins w2 aow




12. o= ZF ve4o] 4™ste A2 o= AdU71?

®5:2=10:7 @ 3:6=30:15 ® 25:15=5:3

@ 40:30=3:4 ® 9:4=19:14



® 25

. ©)
o
7A
|
B M
il
e ©
olJ
aK
o %
o I S
S [
i S
S S
O,Dl_m 11,.2 @
™



14. E]—_Q_ =
ol A71Fe] FdarTtotd A
o A

©

=)
9]

i

@)
®

1

e

Id
S,
o

tlo
4

©)

me

2

sl
lo



o] Bt=A

< 97l5l dis

o
=

15.

4t

@ F 29 277t



HH

7159l

2

d

1 7} 942 cm?

=]
n

o7} 5em ©]al,

@ 9cm ® 8cm @ 6cm ® 4cm

@ 12cm



oy

A
o8

Al

o

Hr
ol

BH

B Eol= 1k Ea
ol BAlo] Aol Bt syt
dolRot Zsytt.

® Folt % ¥
1 2] Aole] Ay,



18. yi= xof WSt x =3 A W, y = 84Uk x =6 2 T, y O]
e A L.

@ 16 @ 3 ® 5 @ 2 ® 4



19. o= W= F F x, y ol iste] y 7F x o AHlEshE Ae 2L2A

@ A% x o] o40] A4y

@ x 97 A £

® o ¥ Y SAME x N BRA ykg

@ Wol7} 100em? 91 HAZIG ] 742 xem o thote] A2 yem

® FA7} 5kg ¢ A x 719 FA= vkg



20. H= T AR SAE 7 BtEA dErd 22 o= AU

3 ., 2

T.4X {5+ 4+55 x2.5-4

|

0 Ve ® O
© 906,60 2 9,8.0,6,0
®0,0,6,6,.0 ® 9,6.6,0,0

© 0,606



21. ©-@=14,0:0 = 1% o 1, }e-e Atste] A% Lhehy
AL,

O+OxO0+0




22. &<

| 1FshAl 2.

36'3 05)(21
6+2-0 3




o | <

i

o]

@ 2
m
® 3m @
4m
® 5
m

® 1m



A7 22 HERfAL .

cm



25. t= ™I gol g7
o

o G 0ol YL 55 4

ﬁg
7
o120

ﬁ 17
14
39 34

&
=
tu
%
Dol

35




